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1 |Se dispone un raster R1 como se muestra en la siguiente imagen, y el
raster R2 definido a partir de la siguiente férmula: R2 = sqrt(R1). (La

funcion SQRT es la “raiz cuadrada”).
Re-escalar el raster R2 al rango (1,0) en forma cuadrética con

concavidad positiva. (Calcular dnicamente los valores centrales al
valor decimal) (12 puntos) 9 16 | 16 9

16 9 16 1

2 | Indique que caracteristicas de los servicios de WMS son VERDADERAS. (4 puntos)

El standard WMS es especificacion El standard WMS devuelve entidades con

internacional para proporcionar y utilizar geometria y atributos que los clientes pueden

mapas dinamicos en la Web. utilizar en cualquier tipo de anélisis
geoespacial.

Existen cuatro versiones: 1.0.0, 2.0.0, 2.1.0 Los servicios WMS soportan solicitudes de

y 2.2.0. tipo GetfFeature.

Los navegadores de internet pueden Ninguna de las anteriores.

acceder a los servicios WMS.

3 | Se le solicita recomendar un tipo de geoservicio que permita a los usuarios “acceder a las
entidades geogréficas discreta en forma independiente a la fuente de datos” ; Qué tipo de
geoservicio recomendaria? (2 puntos)

4 | iQué operaciones podrian estar disponibles en un geoservicio WFS? (4 puntos)

GetCapabilities. GetLegendGraphic.
DescribeFeatureType. GetMap.
GetFeature. GetStyles.

5 | ¢Qué operaciones podrian estar disponibles en un geoservicio WMS? (4 puntos)

GetCapabilities. GetLegendGraphic.
DescribeFeatureType. GetMap.
GetFeature. GetStyles.




6 | La “organizacién internacional con miembros de mas de 300 organizaciones comerciales,
gubernamentales, sin fines de lucro y de investigacién de todo el mundo. Sus miembros
desarrollan e implementan estandares para contenido geoespacial y servicios, procesamiento
de datos SIG e intercambio” recibe el nombrede .................... (2 puntos).

7 | Dado la siguiente URL de un servicio WMS: http://demo-ia.fing.edu.uy/srvWFS, se requiere
descargar una imagen de un mapa con las siguientes caracteristicas:

e Extension de laimagen: 525.000; 6.120.000; 550.000; 6.145.000.

e Las coordenadas estdn en WGS 84 UTM 22 S.

e Elformato de salida debe ser: image/tiff.

e La altura de laimagen debe ser: 500 px.

e Se desea descargar los layer: 2, 4y 6.

e Con fondo transparente.
Indicar la URL completa (que incluya el ancho y la altura de la imagen) necesaria para obtener
la imagen deseada. (8 puntos)

8 | Indique cuatro de las “principales funcionalidades” del trabajo en redes. (4 puntos)

9 | Un SIG requiere de un “ciclo de vida” que comienza con un “andlisis de requerimientos” y
finaliza con la “implantacién”. ; Cuéles son los cuatro pasos intermedios estudiados en el
modulo 57 (6 puntos)

1) 3)
2) 4)

10 | ¢Cual es la norma internacional que tiene como objetivo “proporcionar un modelo para
describir informacién o recursos que pueden tener una extensién geografica”? (2 puntos)

11 | Indique las tres restricciones de un proyecto que vimos en el médulo 5. (4 puntos)

12 | iCuéles de las siguientes afirmaciones de las “redes logicas” son VERDADERAS? (4 puntos)

Se utilizan para representar y modelar las
relaciones de conectividad entre las
distintas entidades.

Se administra como una coleccién de
tablas alfanuméricas.



http://demo-ia.fing.edu.uy/srvWFS

Facilitan el anélisis de las operaciones sobre
la red.

Todas las anteriores.

Un modelo de red no tiene por qué tener
asociada una red légica.

Ninguna de las anteriores.

13 | A partir de la siguiente lista de puntos, calcular la “distancia standard” (6 X y
puntos).
1 16
2 8
4 4
8 2
16 1
14 | Dado un MDT de origen incierto, jcuales son los pasos que recomendaria utilizar para crear
una cuenca hidrografica por un punto determinado? Indicarlos en el orden correcto y
solamente los necesarios. (6 puntos)
1) 6)
2) /)
3) 8)
4) )
5) 10)
15 | En una red (o grafo) para resolver el problema de camino mas corto existen varios
algoritmos. Indicar que algoritmo se aplica en cada caso. (6 puntos)
Para resolver el problema de los caminos mas cortos entre todos los
vértices de la red.
Para resolver el problema de los caminos mas cortos desde un Unico
vértice origen hasta todos los otros vértices del grafo.
Para resolver el problema del camino estocéastico mas corto con un
peso probabilistico adicional en cada vértice.
Para resolver el problema de los caminos mas cortos desde un Unico
vértice origen hasta todos los otros vértices del grafo.
16 | La norma del punto anterior, establece que los elementos pueden ser Obligatorios (O),

Opcionales (Op) y Condicionales (C). Indique el tipo de cada uno de los elementos de la

siguiente lista. (6 puntos).

Titulo de los datos.

Idioma de los datos.

Parte responsable de los datos.

Linaje

Localizacion geogréfica.

Formato de distribucién




17 | Indique la sigla de los siguientes “servidores geograficos” de acuerdo a su principal
funcionalidad. (6 puntos)

Servidores de Teselas. Servidores de datos brutos “Vectorial”.
Servidores de Mapas. Servidores de datos brutos “Réster”.
Servidores de Procesos. Servidores de Metadatos.

18 | iCual es el nombre completo del “sublenguaje utilizado para el modelaje, transporte y
almacenamiento de informacién geografica vectorial”? ;Qué tipo de geoservicio puede
retornar datos en ese sublenguaje? (4 puntos)

19 | Determinar los costos del nodo “E” a todos
los restantes utilizando el Algoritmo de
Dikjstra. (Adjuntar la planilla utilizada). (10
puntos)
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Para los estudiantes con mas de 90 puntos, seran tenidas en cuenta las
siguientes dos preguntas.

A | Para una evaluacion por criterios multiples espaciales se tiene cuatro criterios (A, B, Cy D).
Todos los criterios tienen igual prioridad salvo los que se indican a continuacion: el Criterio
A tiene una “preferencia fuerte” sobre el Criterio C; el criterio B tiene una “moderada
preferencia” sobre el criterio D; el Criterio C tiene una “preferencia muy fuerte” sobre el
Criterio D. Calcular el vector de ponderacion (expresado en porcentajes) utilizando la
“Escala de Saaty”.

Criterio A - Criterio B - Criterio C - Criterio D

B | ;Qué tipo de interpolacién arroja “una superficie suavizada que representa las tendencias
graduales de la superficie en el area de interés”?




